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IIpohoyoc.

H epyooio auth aoyoheiton ue To TpOBANUL TOU XAPAXTNELOUOD TWY AXO-
AovOLedv mapeprfolns yia Tov yweo H™. To mpdélinua autd elvon €va and
T TO YVWOTE NG oVYYpovne utyadudrg - apuovixic avdiuong xar Abdnxe and
tov Lennart Carleson otnv epyaocia tou An interpolation problem for bounded
analytic functions, American Journal of Mathematics, 80 (1958) 921-930. H A0-
o1 autod Tou TEoBAAUaTog Uall ue TN AUoT Tou TEOBAANTOS TNG COIoNa Xl TOU
TpoAfUATOC TS CUYXMONG TwV oelptdv Fourier tTwv TeTpaywvixd ohoxhnedot-
MWV cLVaETHoEWY Exavay didonuo tov Carleson, o onolog xatatdosceton, TAéoy,
AVEUETH GTOUC MEYUAUTEPOUS UAINUATIXOUS TOU EXOGTO) OLMVAL.

E36 avoidetan pior xatomvotepn anddelln tou npolAfuatog and tov Peter
Jones (évav, enfong, ueydho uadnuatxd) oty epyacia tou, L™ estimates for
the O problem in a half - plane, Acta Mathematica, 150 (1983) 137-152 émewc
auth extideton oo BiBAio Tou M. Andersson, Topics in Complex Analysis, Uni-
versitext, Springer, 1996.

Anopoitnta gpyateio yior Ty xatavénon e anddeléng etvar, népay g OANG
TWYV TUTXEY TROTTUYLOXGY Jardnudtwy Xuvaptnotaxhc xow Muyadixhc Avdiuong,
70 YedpnUa TNG AVOLXTAC AMEXOVIONG, 0 XWeoc H ™ Twv QpoyUEVwY aVaAUTIXWY
GLYVOPTHOEWY GToV Uovadialo 3ioxo Tou ulyadixol emmédou xou 0 POAOC TWV YL-
vouévwy Blaschke otov ywpo H™.

H xvpla Mowpidn anéxtnoe tic emniéov anapaltntes yVooeLS (onuetwtéov 6Tt
dev elye mdpel xav o mpomTuytaxd uddnuo tne Tuvaptnotoxic Avdiuong) xou
Tapouotdlel €3, ota mhalota Tng mpomTuytaxg e Aumhwuatixhic Epyactiog,
o emmAéov auTd epyoela xon, Ue xdde Aemtouépela, TNV TAEN onodEErn TOu
Yewpruatog tou Carleson.

IIiotedow 6T Topa 1 AOGT TOL PTULGUEVOL aUTOU TEOBAAUNTOC UTopel Vo dta-
Baotel dveta and Evay xoAd TPOTTUYLIXO QPOLTNTH.

M. Hoamadnuntedxng, emBAETwY xodnynthic

Movernotiuto KeRne.
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Kscde\ou.o 1

Elcaywyuxd

Ilpétacn 1.1 Eotw kauriAn vy : [a,b] — C ovrexds tapaywyioun, ® ouvexnig
oto v ={v(t): a <t < b},

F(z)—/f(_cidg, z e C\ "

Téte n F elvar avalvtikn oto C\ v* kat

F/(Z):L(C@£<3)2d<’ ze C\~v"

Anddaén: Eotww z € C\ ~*. Trdpyel r > 0, tétoto dote D(z;r) (v = 0.
Hoipvouue w € D(z; §) o €youue

RSB L (] 20 [ 2

Enopévac,
Fw)-F() [ %) ) .
== ‘/7<<—z>2 ‘I’(Q(@—z)(c—w)‘(c—z>2>dc‘

]A@ e [< - z|/< ch i

M M
<|w—z2l—5—7 D - urixog(y) = Iw—Z\ - pxoc(y),

11



omouv M = maxcey+ |P(C)]. Apar,
F(w) - F(z) / 2(¢)

A N (=

woz W — 2
Oevpnua 1.1 Eotw Q avorytd vrootvodo tov C, f,(n € N) avalvtikés oo 2,
f opwopévn oo Q kar f, — f opoiduoppa o€ kdle ouunayés vroovodo tou €.
Tére:
(1) H f elvar avalvixrj oo €,
(2) fI — f' opoiduoppa o€ kdOe ovunayés C .

dc.

Anddeién: (1) Eoww tuyaio zg € Q. Trdpyet r > 0 dote D(zp,7) C Q. Tvwpi-
Couue tov tino tou Cauchy Yol AVUAUTIXES GUVOPTHOELS:

o) = L [ 5©

2mi (=2

de ze D(ZO;T)v

émou y(t) = 2o + reit, t € [0,27]. H f elvon ouveyfic oto v* Subt xdde f,, elvo
ouveyhc oo v* xou fr, — f ouotduoppa oo v*. T xéde z € D(zo;7)

e -k | S [ S0

LU~ £l 1 subgene Q) — FO)
<o [T e < g a

27 r— |z

In(Q) = f(Q)] =0, éxouyue 6t

L Q) 1 [ f(Q)
lim — d¢ [YC—Z

Enewdn to 7, 2 etvon otodepd xon limy,— 400 SUP e+

dc.

n—+o0 2mi ), ( — 2 2mi

Enlong, limy, 4o fu(2) = f(2). Apa,
flz)= QLm [/ g(_cldg, z € D(zo;7).

Ané v Hpétaon 1.1 1 5 f,y %CK elvon avahutixh ouVdpTnom oL z oto C\~*.

Apa n f elvar avahutixd oto D(zg;7) xow, T8 and v Hpbdtoon 1.1,

fl(z) = %/ (Cf£C2)2d<7 z € D(zo;7).

Enedn 1o 2 elvon tuyalo, n f elvon avadutixn oto €.
(2) 'Eotw tuyafo zp € Q xow r > 0 dote D(zp;7) C Q. Toéte éyouue

fh(z) = 217”/7 (Cfn_(i))2d<7 f'(z) = ;m/y (!_(2)2(1@“7 z € D(zg;7).
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Eotww z € D(zp;7r/2). Tote
1) - 1@l = 5 | [ 2=

1 »1Jnls) — A
< gsup%v 7{2/(4? f(C)\QW = —sup [fn () — f(Q)].

T ¢eyr

Ened” to r elvon otadepd xou limy, 4 oo sUpeeq« | fn(C) — ()] = 0, ouvendyeto
ot f), — f ouoduoppa 610 D(zp;7/2). Eyovue anodellel 6Tt yio xdde z € 2
urdipyeL avolytés dloxoc D(z) ue xévipo o z wote f,, — f' ouolbuoppa ctov
D(z2).

Eotw tuyaio ovurnayéc K C Q. Téote K C (U, D(2), ondte undpyouv
21,22, .y2n € K Gote K C D(z1)J--- U D(2n). Ened) o dloxot elvon neme-
paouévou mhdous, fl — f’ ouolbuopga oto K.

Oevpnua 1.2 Eoww Q avoytd C C, f, (n € N) avadvtikés oo Q kar ya
kdOe ovurnayés K C Q kat kd0e k € N vrdpyer Mg ), dote
|fe(2)| < Mg i y1a kd0e z € K. Av ya kdOe K 10yvea

+oo

Z My ), < +o00,
k=1

ToTE 1)
+oo
D>
k=1
ovyKkAlvel opoiduoppa o€ kdle ovumayés C €.

Andoeién: ‘Eotww twyaio z € Q. To {2} elvor ouunayée, ondre |fp(2)| < M.y k.
Enedh 3725 Moy x < +00, 1 3525 fr(z) ouyxhiver amohites. Apa, opileton
oLVdETNON

“+o0
s(z) = fulz), zeq.
k=1

Oewpolue T s, (2) = Y p_y f1(2). Hadpvouue tuyaio K cuunayéc C Q.
AvzeK,

+o0o +oo +oo
saz) =5 = > i@ | D RIS Y M

k=n-+1 k=n-+1 k=n-+1
Apa,
+oo
sup [sa(2) = s(z)| < 3 My — 0,
ZEK k=n+1

xadde n — +00. ‘Apal, s, — § odoLdoppa 6To K.
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IMopdderyo: OL Suvauooelpég Zz:og arz*. Eotw

1

R = > 0.
limsupy, oo 4/

Ocwpolue tov dloxo D(0; R) xou mofpvouue tuyolo K ocuunayéc C D(0; R).
Téte undpyer 1 < R wote K C D(0;r). Halpvouue 1 @ote r < r; < R, ondte

limsupy,_, o Vx| = § < % Téte undpyer ng wote y/|ag| < -

1

1

k > ng. Do xdde z € K xou k > ng éyovue |akzk| < |ak|rk < (L)k.

T1

Ovoudlouvue
r k
Mgy = (*) , k> mno,
T1
OTOTE
—+oo +oo k
r
Z Mg = Z (—) < +o0,
1
k=ng k=ng

86T 0 < ;= < 1. Apa, 1
400
5 0
k=0

ouYxAivel opolduopga ot xde cuurnayés C D(0; R).

14
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Kscpdc)\ou.o 2

ATerL poywépevoc

‘Eotww axohoudia {a,} oto C.
IlpdiTn mepintwon: a, # 0 yia x&de n € N.

Yuuporlovue p, = a1asz - - - a, XL T0 OVOUALOVUE N-0GTO UEPXS YIVOUEVO TGV
ai,az,.... Avn{pn} éyel épwo p € CJ{oo}, ypdypouue

—+oo
[[a:=».
k=1

Av p # 0 xou p # 00, TOHTE MUE 6TL TO ATELPOYLVOUEVO GUYXAVEL 0To p. Av p =0
R p = 00, TéTE Aéue OTL TO AmELPOYLVOUEVO amoxAivel aTo 0 X oTo oo avtioTouya.
Av n {p,} Sev éyet bpo oo CJ{oo}, ToTE MEUE OTL T0 ATELPOYLVOUEVO ATOXAIVEL.

IMopadeiypota:

(1) ap=1421 neN
pn=01+1A+3)--1+2)y=23...28 —p 41y p, — 0.
Apa, [Ti25(1+ 1) = oo (ambxhion 610 00).

p=( = D0 (1= ) = 1o i = o =0
Apa, [T725(1 = 1) = 0 (anbxhon o0 0).

(3) anzl—m, neN

. . n—1)(n+1) n(n+2
po=01=5)1—g) 1)1 i) = %%...%(f@)g _
3t = 5 Ap, [230 - ﬁ) = 1 (c0yxhion oto 1).

Aevtepn mepintwon: Tndpyet m > 2 dote ap, # 0 yia x&de n > m xan undpye
TouldyLoTov éva n < m OOTE ay, = 0.

Av 7o [T{22 ay dev éyeL bpro o0 C {00} Aéue bt 10 [ ap anoxdivel. Eoto
6w 10 [1125 ar éxer bpwo p' oto CU{oo}. Sty nepintwon mou p/ # 0 xau
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p' # 00, omdTE T0 HZ:’m ag oLYXNvel oo p', Méue 6Tt T0 HZ:; aj, cUYXAivel oto
—1 . , p
p= (H;n:l ak)p’. Yy nepintwon nou p’ = 0, ondte o H;;oom aj, ATOXAVEL OTO
0, Nue 6Tt 10 sz ar anoxiivet 6to 0. Etnv nepintwon mou p’ = oo Mue ot
—+oo ’
w0 [[, 2] ar anoxiivel.

Tpitn mepinTwon: Yrdpyouv drelpa n OCTE ay = 0.
Téte Aéue 6TL TO AMELPOYLVOUEVO H;:{ aj AmOXAVEL.

Hapathenon: Loydwon tou [[15 ar xow [[}55 ar = p woyler e do uévo

nepuntwoelc: elte p # 0 elte p = 0. H neplntwon p # 0 wwoduvopet ue a, # 0 y

%8 n xon p, = [[i_, ar — p # 0,00. H neplntwon p = 0 wooduvael e To val

umdpyet m > 2 GOoTe an, = 0 yia éva TouldytoTov 1 < m oL a4, # 0 yior xdde
+o0 . ,

n>mxo [[;2 ap ouyxhiver oe pryadnd # 0.

IMgétaom 2.1 Av wo HZ:; ay, ovykAivel, téte a, — 1.
Anéoaén: Yndpyer m &ote a, # 0 yio xdde n > m xou H;fm ap =p' #0,00.

Avn>m—+1, w6t p, =[1,_,, axr — p o p,,_1 — p'. Apa,

Ap = 7
pn—l p

Iapatienon: Lto e£fc cULPWVOUUE Vo YeNoylonololUE 0 cOUBoNo

+oo

H(l + ug)

k=1

Yol TOL OMELPOYVOUEVEL. XOUQwVa UE 600 EYOVUE TEL, 1] CUYXALOT TOU OMELROYL-
VOUEVOU GUVETEYETAL OTL TO TOAD TENEPAGUEVOU TARYOUC Uy, elvar (oo e o —1
xou 6t u, — 0.

Ocdpnua 2.1 Eoww 6 u, > 0 ya kdfe n € N. Tére wo [[[25(1 + up)
/ 7 +oo
ovykAiver av kar pévo av Yy, 5 up < +00.

Anddaén: Oétovue p, = (1 +up) - (14 up), ondte N {pn} elvor ad€ovoa xou
Pn > 1yl xéde n € N. "Apa 1 {p,} elte ouyuhiver oe aprdud > 1 elte amoxhivel
oTo 00.

(<) Eotw Y2025 ugp < +00. Téte

+oo
pp < et elin = vt < Dk ™ < oo,
"Apan {p,} ebvon pporyuévn, omdte suyhiver oe aprdud > 1. ‘Apa o [[125 (1+uy)
oLYXALVEL.

(=) Eotww 6T 10 Hﬁz(l +ug) ouyxhiver. Téte n {p,} elvar dve gporyuévn and
, +oo
Tov opuiud p = [, 27 (1 + up) xou

Ltug+ -4y < (T4ur) - (T+u,) <p < oo

16



Enouévoc, ZZ:{ up <p—1< +oo.
Hopdderypor To [T (1+ 1) anoxhiver 670 400 86t 3425 £ = +o0, evd 10
T2+ ) oupaiver, 8ot 3 L < oo

IMapatienon: And v anddelln tou Oewpriuatoc 2.1 éyouue 61, av u, > 0
v x&e n, téTE

—+oo +oo too
1+ ) e < [T+ up) < e2enmi ™.
k=1 k=1

Optopog 2.1 Aéue 6 to H;:i(l + u) ovykAiver anoddtwg, av
S Jug| < +oo.

Hapathenon: Ané o OQedpnua 2.1 éyouue 6t 0 [[[25(1 + uk) ouyxhiver
’ / +oo ’

amoAOTwe av xou wévo av to [, 75 (1 4 |uk]) ouyxhiver.

Appa 2.1 Av0<ay,...,ap <1ltbte (1—a1)---(1—an) >1—ay— - —ap.

Anddeién: Me enaywy” 670 n.

Ocdhpnua 2.2 Av o [[}5(1 + uk) ouvyrdiver anodvtws, téte ouyrdiver.

Anédaén: Enedhn S50 Juk| ouyxhiver, suverdyetor 6t u, — 0, dpat T0 TOND
nenepacuévou TARdoue u, elvon (oo ue —1.
Ipcsn weptnrwon: S425 Jug) < 1.

Téte xavéva u, dev etvan (oo pe —1. Ialpvouue n < m xou €youue

o = 2l =| TT + ) = T+ ) |
k=1 k=1

< TTa+tueh ( TT (e =1 )= TT O+ ) = TT O+l = an = an,

k=1 k=n+1 k=1

=
Il
—_

670U g = [13_, (1 + |ug|) eivor to n-0016 pepixd ywoéuevo wou T[S (1 4 |ukl).
A6 to Ocdpnua 2.1 1o T[S (14 |uk]) ouyxhiver, on6te limp, n oo [Gm — Gn| =
0. Apa, limy, p—too [Pm — Pn| = 0 xau, enouévee, 1 {pn} ouyxhiver. Mével va
del€ovue 6w lim,,_, 4 Py, # 0.

n n n —+o0
pal =TT+l =TT = Jurl) = 1= Ju| > 1= Jug| > 0.
k=1 k=1 k=1 k=1

Apat, limy, oo [pn] > 1 — 32055 Jug| > 0.
Aetrepn mepimrwon: S0 Jug| > 1.
Trdpyer m bote 3520 |ug| < 1. Anb tny rpd nepintwon, w0 [ [ (14+us)
’ , “+ o0 ’
ouyxhivet, onéte 1o [, 7 (1 4 ug) ouyxhivel.
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Ocdpnua 2.3 Eotw Q avoytd C C kat u, (n € N) avakvukés ovvaptrjoes
oto §). Tmobérovue 6t ya kde K ovunayés C Q vndpyet Mg 1, < +00 dote va
wyve |ug(z)| < Mg, ya kdbe z € K ka1 k € N.

Av ZZS{ Mg, < +00 ya kd0e K, téte to p(z) = 2_:{ (1 + up(2)) ouyrdiva
opotéuopgpa o€ kde ouunayés vroovvolo tou ) kar opiler avadvtikry ovrdpTnon
oo (2.

Andoeaién: T tuyado z € Q woyle |ug(z)] < My i i xdde k € N. Enedn

2 uk(2)] < ES M{Z} & < 400, cuVENdYETOL 6TL TO Hzoﬁ(l + ug(2)) ou-
Yx)\LvsL omo)\urwg xou €MOUEVLS oLYXAvEL. Apa, oplleton xatd onuelo to
p(z) = Hk 21 (1 + ug(2)). Eotw tuyaio K ouuroyéc C Q xow z € K. Av m > n,
61, Bdomn e anddeléng tou Oswpruatog 2.2,

m

[P(2) = pa(2) < ()~ an(2) = T10+ e N TT (w2 = 1),

k=n-+1
610U gn(2) = [Ty (1 4 Juk(2)]). Hatpvovtag bplo xodme m — +oo, €youue

—+ 00

| p(2) - H T ) (T 0+ ) - 1)

k=n+1

n +oo + oo n
< eZk:I luk (2)] (e Pl 1) < elak=1 Mk _ g2 ey Mick

Apa,
+oo n
M M
sup |pn(z) |<e k=1 IOk o2 sy PR
zeK
n +oo
‘1 M M . . .

Emedn limy,— 400 e2akms Mick — ¢ 0y Kok ouvendyeton OTL P, — P OUOLOUOp-

g 670 K. Ou ouvaptioes pn, = [, (1 + uy) elvon avohutixés oto Q, onéte 7
p elvon avolutixd| oto .

IMapatienon: Lto Oedpnua 2.3 éyouye to e€hc emmiéov cuunépacua. Ioylel
p(z) = 0 av xar ubvo av undpyet n Wote 1+ uy,(z) = 0. Anhads, To GUVONO WV
ety e p elvan (8o pe 0 alvolo GAwV Twv plldy GAWY TWY THEAYOVTWY TOU
OTELOOYLVOUEVOUL.
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Yn ouvéyeta Yo dodue éva ToAD onuavTind Toeddely o eQapuoYic Tou Ot-
wenuatoc 2.3.
Eow D={2€C:|z|<1},T={2€C:|z| =1} xu a € D.

Ogiowde 2.2 Av a € D\ {0}, opiloupe

a z—a 1
Dy(z) = — =
a(?) la| 1 —az’ ZEC\{E}
Av a =0, optlovue
Dy(z) =2, z€C.

Av a =0, téte elvan mpogavéc 6Tt

1-1
¢’0:Cﬁ>0

ent
xou 6L M Pg elvon avadutnr oto C. Enlong, av a # 0, 161
Iy1-1 1
weerly e ()
a7 ent lal
1

xon 1 @, elvon ovautoe oto C\ { 2 } xau éyer o 8€ne 1 oto % Mpdrypatt,
n ®, etvon 1-1 doT

zZ1—a Z2 —Q
q)a(21> - (I)G(Z2) = 1 7621 - 1 7522

=2 —a—anz+ e =20 —a—azn 2+ |a’z
= 21+ |al?z0 — 20 — |a*21 = 0= (21 — 22)(1 — [a]?) = 0 = 21 = 2.

’ ’ ’ ’ ’ ’ 1 z
Tua va Sotue 6L 1 @, elvon ent nadpvouue Tuydy w € C\ { Tal } xau éyouue

a z—a lajw _
E—— Ll bl T — -
la] 1 — @z E( az)=a-z
|ajw
& — —lalwz=a—z
@mfa:hﬂwzfz@@fa:(|a\w71)z
a a
o lalw — |af?
2=
a(Jalw —1)

Etvou mpogavég 6t vy xde a € D 1 wovaduny| pila tne @, elvan o a.
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Afupa 2.2 Ia kdle a € D

1= Ja?) (1~ |)

2 (
1= [ ®a(2) = 11— az|?

Ardoeén:

_ 2 1—a 2 _ 12
| a(e) o 1o | 220 o LT e —al
1—-az |1 —az|?

1+ |az|? — 2Re(az) — |2|? — |a|? + 2Re(az) B
B |1 —az|? B
1 aPlzP el = 12> (1 —]a*)(Q - |2]?)
B |1 —az|? B |1 —@z|?

IMapatienon: And to Afuua 2.2 éyouue to e€Xi¢ GUUTERACUATA:

1-1
(1) Toyleu: |z| <1 [®q(2)] < 1. Apa, &, : D ent D-

1—-1
(2) Ioyler: 2] =1 & [Qa(z)] = 1. Apo, @0 : T - T

Oewpnua 2.4 Eoww akolovdia {a,} oo D.

(1) Av 30251 — |ag|) = 400, téte 0 anapoywiuevo B(z) = [[}25 @a, (2)
anoxAiver oto 0 ya kdOe z € D.
(2) Av 151 — |ax|) < +oo, wdte w0 arapoywiduevo B(z) = [[}25 @y (2)

ovykAiver opotéuopgpa oe kdle ovunayés C D kar opilel avadvtikiy ovrdptnon
oto D pe g 1016tneg:

(1) B(z) =0 av kat pudvo av z = a,, ya kdmoio n.

(#5) |B(2)| <1 ya kde z € D.

(iii)  sup.cp |B(2)] = 1.

Anédaén: (1) 'Eow z € D xon By (2) = [, ®a,(2). Tére

0<|Bu(2)]* = [] 1@, () = [T (1 = (1 20, (2)*)
k=1 k=1

n 5 N (-lagl®Ha-121%) 1-12|2 —n
<e je1 (1 1®ar (217 — e k=1 I1-ag=|? < 67% jer (1o )

St 1 — Jag)? = (1 — |ag))(1 + |ak|) > 1 — |ag| xou |1 —arz| < 1+ |ax]lz] < 2.
Apa,
lim B,(z) =0.

n—-+o0o
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(2) Egapuodlovue 10 Oewpnuo 2.3. Ialpvouue tuyaio K ouvumayéc C D.
Téte undpye r = r(K) <1 dote |z| < r yaxdde z € K. Av z € K, éyovue

ap z—ag
Dy, (2) — 1| =| -~ 2%k
0, ()~ 1) =| — b T

_ =@z + o] — Jak] + |an|arz|

lak||l — agz|
zllag|(1 — |ar|) + |ak|(1 — |ag 1+ |z
L ) ) NS IO
lak||l — agz| |1 — agz|
1+ 2| 2
< 1— < 1-—
< T = la) € 20 = ]
YOl TOPATNEOVUUE OTL
+oo 2
E —— (1 —Jag]) < +o0.
1—r
k=1

Apat T0 AMELPOYLVOUEVO GLYXAIVEL OUOLOUOPPA GE *AE GUUTIAYEC UTOGOVONO TOU
D xon opiler avahutixr cuvdptnon oto D.

(1) Hpogavéc.

(i) B(2)| = [ 14, (2)] < L.

(7i1) Enedh and o (ii) woylel |B(z)| < 1 yio xéde z € D, cuvendyeton

sup |B(z)| < 1.
z€D
Oétouue
M = sup |B(2)|.
zeD

Oewpolpe yia x&de n € N 1o

I #u(s) - 20

k=n+1 B"(Z) 7
61OV

By(2) = [ ®as(2)-
k=1

H ouvdptnon B, etvor cuveyfic 6tov D xon eneldh o D elvon ouunayhe, ) By, elvor
ouotduopga cuveyhc otov D. Ilalpvouue € > 0, ondte undpyel 6 > 0 GoTe:

21, 22 €D, |21 — 22| <8 = |Bn(21) — Bn(z2)| < e.
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Mofpvouyue m dote 1 — § < 7 < 1 xon tuyalo z ue pétpo r. Tote, av
2= g, oyl [Bu(2)] = [Tioy [®a, (2)] = 1 xon [ — 2] = 1 -1 < 4. Apo,

| By, (z) —Bn(Z")] < €, ané 1o onolo cuvendyeton 6t | B, (2)| > |Bp(2')]|—e = 1—e.
‘Apa, minj;—, |B,(2)| > 1 —e. Tore, yia x8de 2 ue |z| = r éxouvue

ﬁ" Ba2) |- B _ M

Bt |Bn(2)] ~ 1—¢
AL ETOUEVWG,
400
M
3 ‘< .
mas| 11 #aG)]= 7=

k=n-+1

Anéd v apyr) ueyiotou yia TRV avahuTin GuvdpTRoM HZ:OZH ., (2) ouvendrye-
Ton OTL

+o00 M
| H (I)ak(o)|§1_8’
k=n+1

To e elvor tuyato xou Tatpvovag dpto 6tav & — 0T, Bploxouue

+oo
| 1T a0 |= M
k=n+1

yio xdde n € N. Ialpvovtac épto 6tay n — 400, Beloxovue

1 < M = sup |B(2)|
zeD

xa anodelydnxe to (ii7).

Optowos 2.3 Hovvdptnon B : D — D mov eldajie oto Ocdpnua 2.4 ovopdletar
anerpoyrvéuevo Blaschke e piles ta a,, n € N. H ovriikn

+oo

D (1= ag]) < o0

k=1

rov kalopilel mote To anewoyviouevo ovykiver ovoudletar ovvdnkn Blaschke.

22



Kecpdc)\ou.o 3

Xo')pOL Banach

Optowog 3.1 Eoww X évag ypauuikds xadpos ent tov C. Mia ovvdptnon
|- |I: X — [0, +00) ovoudletar vépua otov X av éxer tg €€ 1d16tnteg:
@ lz||l=0ez=0.
(@) || Mx ||I= M| || = || y1a kdOe A € C kar x € X.
(iii) | o +y <l @ | + | | y1a xdfe o,y € X.
ITAPAAEITMA 1: O y&poc
C" ={(z1,.-.,2n)|?1,.-.,2n € C}
WE TpdEeLc:
(21, oy 2n) + (W1, ... wy) = (21 + w1, -0y 20 + wy)
Az, zn) = (A2, .0, Azg).

Teewc vopuec elvan ot e€nc:

I (21,5 20) lli=|za| 4+ + |24l

| (21, 2n) lla= V]2 2+ - + | 202
I (2155 20) [loo= max(|z1],...,|2znl])-

Optowds 3.2 Av o ypaupukds xydpos X éxer pla vépua, tite Aéue du elvar
XWpog ue vépua.
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‘Eoto || - || plo vépua otov X. Opileton n ouvdptnon: d : X x X — [0, +00)
He tono
d(.]?,y) :Hx_yua xvyex

H d etvor petpunr) otov X, duotu:
d(z,y) 2 0,
da,y) =0 llo—yl=0oo-y=0az=y,
d(z,y) +dy,2) =[x =y [ + |y =z [|Z] (z =y) + (y = 2) [|=]| = = = [|= d(=, 2).
Anhadn, x&de ydpoc ue vopua elvor UETEIXES YDPOC.

IHogathenon: z, — x otov Hetpxd ywpo X onuaivel d(x,,x) — 0 1, 1wodlvo-
wa, || @p —a [|= 0.

O¢towés 3.3 Eotw ypaupukds xdpos X enl tov C pe vépua || - ||. Av o X
elvar TAjpnS (w§ HeTpikds Xdpos e Ty petpikn) mou opiletar ané tn vépua),
Tote ovopdletar xwpog Banach. II\npng uetpikés xwpos onuatver 6t kdOe
axolovdia Cauchy ovykiver o€ ototyelo tov ydpov. Andadn,

lim ||z, —2m ||=0 = vurdpya z€X dote lim |z, —z|=0.
7,1M— 400 n=-+oo

IIpotaom 3.1 Av o X elvar yddpog Banach katav oY elvar kAeloté§ ypapjuixog
undywpos Ttov X ue tny da vépua, téte o Y elvar emlons xdpos Banach.

Anddbaén: Eoww {z,} axorovdia Cauchy otov Y. Anhady,

lim ||z, —2m |[|=0.
n,m— 400

Emedr o X elvar mAfieng, ouvendyeton 6T utdipyer © € X, dote

lim | z,—2|=0.
n—-+4oo

Enewd? o Y elvon xhewotos xou x,, € Y yia xdde n ovvendyeton 6t x € Y. ‘Apa o
Y elvor mAreng.

ITAPAAEII'MA 2: O ypog

+oo
llz{a:(al,aQ,...) |ar € C yaxdde keN xou Z|ak| <+oo}.
k=1
O 1! etvor ypopuuixde ywpeog ent tou C ue Tic Tpd&elc
a+b:(al,ag,...)+(b1,b2,...):(a1+b1,a2+b2,...),
Aa = Naq, ag,...) = (Aag, Aag, . . .).
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Mopatnpotue bt a+b € 11 8ot S5 an 4 be| < 3025 Jaw] + 3025 |be| < +o00
won Aa € 1Y, 6t S055 han] = [N 0455 Jak| < +oo. Eivor edxoho vo amodeuydet
OTL Lo 0oLV OAEC OL LBLOTNTES TWV TPAEEWY EVOC YPUUULXOU YMEOU.

Op{Coupe vopua ue tov tono:

+oo
lali= Z ag|, a=(a1,az,...) €l
k=1

H || |1 elvon vépua Stot
(@) [lali=0e X0 lakl =0 < ar =0 yioa x&de k € N < a = (0,0,...).
(@) [l Aa 1= Zifii)\ak\ = A 2205 |fk| = [AL a+||1 :
(@) N a+blli=>2x20 lan + bl < 3220 lakl + 3220 bkl =l a flu + (10 [l -
Oa dolue thpa 6L 0 I etvon yhpoc Banach.
Eotw {a™} axoroudio Cauchy wou 11 émou a™ = (al™ al™,..) yia xdde
n € N. Anlady,
lim | o™ —a™ ||;=0
n,m—+00
1, Lwodlvoua,
+o00

lim Z |a,(€n) - a,(cm)\ =0.

n,m—-+4oo
k=1

Ytadeponototue tuyaio k € N. Térte, |a,(€") — agcm)| <[l a™ —a™ ||;, onére

- (n) _ (m) _
nm}lglmlak ap | =0.

Enewdn o C elvon mhrpng, undpyet ax € C dote limy, 4o |a,(€") —ag| =0.
dridyvetar €tol axolowdia a = (a1,az,...,a0%,...) UYIDOXOV aptdudy UE TNV
Wiotnton

lim ol =a keN

ko — Wk, .
n—-+o0o

(1) Bploxouue ng wote || al™ —al™ [1< 1 yio x&de n,m > ng, onbre
| @™ —alm) ||;< 1 yio x&de n > ng. Anhad,

+oo
Z |a,(€n) — a,ino)| <1, n>ng.
k=1

Mofpvouue tuyato A € N xan €youvue

A
Z |a,(€n) - a,ing)| <1, n>ng.
k=1
Yuvendyeton
A A
STla <14 > ol < 14 | 0™ |1, 0> no.
k=1 k=1
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IMofpvouue bpta btav n — +oo xan Beloxouye

A
3 arl < 14 || al™ |y .
k=1

Enedn to A etvon tuyaio, naipvouue

+oo
3 lal < 14 [ al™) 1< +oo.
k=1

Apa, a € 1.
(2)  Toipvouue tuydv € > 0. Boloxouue ng dote || al™ — al™ ||;< £/2 yw
x&e n,m > ng. Anhady,

+oo
Z |a,(€n) - a,(cm)| <e/2, m,m >ng.
k=1

Iafpvouue tuyato A € IN xan éyovue

A
Z |a,(€n) - afcm)| <e/2, m,m >ng.
k=1

Iotpvouue dpra dtav m — 400 xan Bploxovue

A

Z |a,(€n) —ai| <e/2, n>ng.
k=1

To A elvar Tuyalo, ondte

+oo
| ™ —a ||;= Z \a,gn) —ag| <e/2<e, n>mnp.

k=1
Apat:

lim | a™ —al;=0.

n—+00

‘Apa, n tuyaia axoroudia Cauchy {a™} cuyxhiver oe orotyeio Tou 1. Anhady,
o ! etvor mAfpne, onéte o 1! elvon ydpoc Banach.

ITAPAAEII'MA 3: O yopog
+oo

12 :{ a=(aj,az,...)|ar €C yaxdde keN xu Z|ak|2 < +00 } :
k=1

0 12 elvor ypopuxde yopoc e Tic (dieg mpdéelc émwe otov L. Tlupatnpolue 61t,
/ +
av a = (ar,as,...),b = (b1,ba,...) € 1%, w6t > ;7 lag + bl* < 2>, |ak]® +
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23 |b;€|2 < +o00, on6te a+b € [2. Enlong, av a = (a1, as,...) € > xau X € C,
61 Zk:l Aar|? = N2 055 |ak]? < 400, onéte Aa € 12,
H vépua otov 12 opileton us Tov TOTo

= 2 1/2 2
HaHF{§:mﬂ) , a=(ay,az..) €
k=1

H | - |2 glvon vopua, diott

(i) Ja ||2:0<:>Z;:i|ak|2—Oﬁak—OYLaxd{ﬂe kGNéa: (0,0,...).
) alo= (S0 ) = WSS laal?) " = A 1o

(7i1) Tw v oviedémna || a + b ||2<|| @ ||z + || b ||z anodewxviouue mpdtor TRV
aviootnta Cauchy — Schwarz.

I I \1/2 I \1/2
> e | (O lal) (o) )
k=1 k=1 k=1

brav SO0 |ag]? < oo o SO0 |bk)? < +oo.
Av o)\oc o ay, ebvon undév 1 o)\oc o by ebvon undév, téte dhar o apby elvan
undév xon n (%) toylel we tobtyra, 0=0. YTrodétouue bt S0 |ag|? > 0 xa

SO0 b | > 0 %o Vétouue

+oo too
A= (Z|ak|2)l/2>0, B_ (Z|bk|2)l/2>0
k=1 k=1
Tote . =
X anb, ayby MW = [bx> _
’kZ::AB —Z‘ ‘—2 1A2+§§?_1'
Apa,

+oo
k=1

xan anodelydnxe n (x) oe OAeC TiC MEPLTTOTELS.
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Tdpa, yenowonowdvtag Ty aviooétnta Cauchy — Schwarz,

+oo +oo
la+bll* = lax +bl* = (|lax|* + [be]* + 2Re(arbr))
k=1 k=1

400 +o0 too
= Z |Cl,]€|2 + Z |bk|2 + 2362 aby,
k=1 k=1 k=1

+oo +oo +oo -
< Z |ak|2 + Z |bk|2 +2 ‘ Zakbk ‘
k=1 k=1 k=1

T T oo 1/2 , T 1/2
< 3l + 30 bl +2(Xlail?) (30 )
k=1 k=1 k=1 k=1

2 2
=llal”+loll”+2 [ all2ll b2

=(lall2+ 1 2)°
Apa,
la+bla<lallz+[b]2-
Oo anodetfouue tdpa 6Tt 0 12 elvor ywpog Banach. H anédelin elvor nopbuota
ue TV nepintwon tou It Eotw {a™} axorowdia Cauchy tou 12, 6nov o™ =
(agn), aén), ..2) v xd&de no€ N Anhady,

lim || a™ —a™ [,=0
n,m—-4oo

1, lwodlvoua,

—+o0
lim > a” —al™ [ =0.
k=1

n,m—-4o0o
Ytadeponotolue tuyaio k € N. Téte |a,(€n) - a,(cm)| <|| a™ —al™ |5, onére,

lim o™ —a{™| = 0.
n,ma+oo| k k |
Enewdn o C elvon ywpog mhrpne, undpyet a, € C wote limy,— 4o |a,(€n) —ag| =0.
Drudyveton étor axohoudia a = (a1, az,...,ak,...) Uyadxdy aprdudy Ue tny
WidtnTor

lim a,(:) =a, keN.

n—-+oo
(1) Bploxouue ng Gdote || a™ —al™ |2< 1 yio x&de n,m > ng, onéte
| a™ —a(™) o< 1 yia %89 n > ng. Anhadi,

—+oo
Z \affn) - a,&"”)|2 <1, n>mnp.
k=1
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IMaipvoupe tuyato A € IN xon éyovue

A
Z |a§€n) — agm)|2 <1, n>ng.
k=1

Yuvendyeton
A A
Yolaf P <2423 ol <242 ") |3, 0>
k=1 k=1

Iatpvouue dpla 6Toy N — +00 1o €YOUUE

A
S JarP <242 o) |3
k=1

Enedn to A elvon tuyaio, malpvouue

+oo
S lar <242 al™ |3< +oo.
k=1
Apa, a € 2.
(2)  Toipvouue tuydv € > 0. Bploxouue ng dote || al™ — al™ |z< €/2 v

x&de n,m > ng. Anhadm,
Z |a(") (m) <& e > ng.
Iodpvoupe Tuyalo A € N xou éyouue
&2
Z |a(n) (m 2 < Z n,m > ng.
IMatpvouue dpLa 6Tary m — 400, X EYOVUE
2
Z|a(n) 2 < %, n > ng.

To A elvon Tuyolo, omdte

2
€
[ ™ —a 2= Z |Cb1(cn) —a* < i e, n>mng.

(n) _ _
Jim et —a 2=
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‘Apa, n tuyada axohowdio. Cauchy {a™} cuyxhiver o otowyeio Tou ydpou 12,
onéte o 12 elvon ywpoc Banach.

ITAPAAEITMA 4: O yopog

lm:{a:(al,ag,...ﬂakeC v xdde k€N xou sup|ak|<+oo}.
keN

O 1°° elvan ypouuxde ydpoc ue T ouvidelc tpdéels axoloudoy, tic (Steg ue Tic
mpdEerc otov 11 xau otov 12, Apxel va Solue 6T, av a = (a1, az,...) € 1°° xou
b= (bi,ba,...) €1, 161€ supyen |ar + br| < supgen |ak| + suppen [bk| < 400,
on6te (a+b) € 1° xaw av a = (a1, az,...) € 1% xau A € C, 161€ supyen | Aax| =
SUPpen [Allax| = || supgen lak] < +00, ondte (Aa) € *°.

H vépua otov I*° optletar pe tov t0mo

Il @|lco= sup |ax|, a= (a1,as,...)€ ™.
keN

Tote

(i) |lalloc=0% suppen |ar| =04 ar =0 yia xdde k € N < a = (0,0,...).
(i) || Aa [loo= suppen [Aak| = supen [Allar] = |A[supren |ax| = Al ]| @ [loo -
(@i) || a+b o= supgenlar + br| < supgen(lar] + [br]) < supgen |ar] +
supgen k| =l @ Jloo + 110 [0 -

O ™ elvor ydpoc Banach. Auvtéd Yo amoderydel 6nwe, meplnov, ote mept-
ntdoec v I xa 12, Botw {a™} axohoudia Cauchy tou 1%, énov a™ =

@\, al", .. ) yia xdde n € N. Anhadt,

lim || ™ —al™ || =0
n,m—-4oo

1, Loodlvoud,
lim  sup |a,(€") - a,(cm)| =0.
n,m—-+4o0o kEN

Ytadeponotolue tuyalo k € N. Téte |a,(€n) - aﬁcm)\ <l a™ —al™ |, onéte

. () _ m)| _ ¢

Emedr| o C elvor mhenge, undpyet ai, € C dote limy, 400 |a§Cn) —ag| = 0. dudyve-
Tan étot oxohovdo a = (a1, a2, - .., Gk, - - .) LYOSXWY opdU@Y, UE TNV WBLoTNTa

lim aén) =ai, keN.

n—-+oo

(1) Bpioxouue ng dote || a™ — a™ |o< 1 yio xdde n,m > ng, ondie
| at™ —a(™0) || o< 1 yio xdde n > ng. Téte yio x&de k € N éyouue

" — o™ < 1
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onoTE

‘a’(cn)| <1+ |a§€no)| <1 +}§u§|al(cn0)‘ <1+ | a(m0) loo, n > ng.
S

IMofpvouue dpa dtay n — +o0o xon Peloxouue
lak] < 1+ | @™ [loo< +o00.
Emedy| 1o k elvon tuyoto,

sup |ax| < 1+ || @™ ||oo< 00
keN

%o, EMOUEVWS, a € 1°°.

(2)  Hotpvouue tuyév e > 0. Bpioxouue ng Gote || a™ —al™ || < £/2 v
%&de n,m > ng, onéte |al™ — al™| < £/2 yia xdde n,m > ng xou xdde k € N.
IMatpvouue dpla 6Tory m — +00 ot EYOUUE

|a§€n) —ag| <€/2, n>ng.
Emedy| 1o k elvon tuyoto,
| ™ —a|w<e/2<e, n>n.

Apa,
lim || a™ —a|s=0.
n—-+4oo

‘Apa, n tuyoia axorowdia Cauchy {a™} cuyxiver oe otouyelo tou 1% xau eno-
HEVWE, 0 1% elvar yweog Banach.

ITAPAAEITMA 5: O y®pog

Co :{ a=(a,ag,...)| ar € C yaxdde keN xo lim ar =0 } .
k——+oo
Kée ouyxhivouoa axohouvdia elvar gpayuévr, ondte co C I°°. Elvon mpogavég
OTL 0 Cp €Vl YPOUUIXOE UTOYwEOS Tou [, apol ddpoloua axoroudhdy Tou cu-
yxAvouv oo 0 elvon axoroudia mou cuyxAivel oto 0 xou Ywouevo aprduod ue
axolouda tou cuyxhiver 6to 0 elvar axolouda tou cuyxiiver oto 0.

Oa amodeifouue 6T 0 g vl ¥heloTd UTocUvoho Tou I®. ‘Eotw {al™}
axohouvdior oTov cg 1 onola cuyxAivel otov I oe xdmowo a € I*°. Ou deifouue
OTL a € ¢p.

Tedipouue:

al™ = (agn), aén), ..., a=(a,az,...).

Dvopilovue 6t lim, 4o || @™ — @ [oo= 0 %o limy,_ ;o al(cn) = 0 ywo xdde
n € N xou 9éhovue va del€ovue 6t limy— 4o ag, = 0.

Eotww tyoio € > 0. Trdpyet ng dote || al™) — a ||o0< /2. Twa 10 ny undpyel
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ko dote |ak"°)\ < e/2 vy xdde k > ko.
Téte, yioa xdde k > ko €youvue:

lar] < laf™ — ag| + [al| <[ a™) —a |l +]a™| <e/2+ /2 =¢.

Apa,

lim a; =0,
k—-+4oco

omoTE a € cp.
Apa, 0 ¢p elvon xAeLGTOHC YPOUUIXOC UTIOYWEOS ToL [ xou emewd”) o [*° elvon
xweoc Banach, cuvendyetar 6t 0 ¢y (e v B vépua) elvon ydpoc Banach.

ITAPAAEII'MA 6: Ectw onowdfnote un xevé cbvoro K. Oewpolue tov
X®po
B(K) :{ flf:K—=C xu f @poyuévn }

O B(K) elvar ypouux6g Ywpeoc UE TLe cUVNOLOUEVES TIPGEELS GUVOPTHOEWY:
(f +9)(k) = f(k) +g(k), keK

Af)(R) = Af(k), ke K.
Opilouue vopua otov B(K) ue tono

[ lloo= sup [f(K)|, f € B(K).
keK

H | - |l glvor vopua Sttt
(@) || flleo=0<% f(k) =0y xdde k € K & f = n undevix| cuvdptnon.
l(i?\l f|||| Af lloo= supper (M) (R)] = supper [AIF(R)] = [Alsuprex [ (R)] =
(791)  Ened |f(k)| <|| f lloo ot [g(k)| <]l g |loo Yt &0 k € K, cuvendyeton
1+ )R = 1F )+ 9(B)| < LFE) +19C0)] <I F lloo + 11 9 lloc vict e & € .
Ko, | 1+ lloo= subperc [+ 9 <1 F oo + 19 1o -

O B(K) etvor yopog Banach. Hpdryuartt, €otw axohovdia Cauchy { fn} otov
B(K). An\adn,

lim | fo = fm [lo= 0.
n,m—-4o0o

Tradeponototue woyaio k € K, onéte | (k) — fm(B)| <|| fo — fm oo - Apa,
limy, im—too | fr(k) = frm (k)| = 0 xou emouévoc n { fn(k)} elvar Cauchy otov C.
Apa, undpyer o dpro lim, 1 frn(k) otov C. Opilovue cuvdptnon f : K — C
HE tono

f(k)= lim fu(k), keK.

n—-+oo

Anhadh, fn — f xotd onuelo oo K.
Trdpyet ng GOTE || fr— fin [loo< 1 yio x8de n,m > ng, ondte || frn— fro loo<
1 v x&de n > ng. Luvendyeton

‘fn(k) - fno(k)| <1, ke K,n2>no.
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ITalpvouue 6plo yior n — +00 xat €YOUuUE

|f(k) — fuo(B)| <1, ke€K.

FEN <14 [fao(B)] < 14 || frp oy k€ K.

sup [f (k)| <14 || fno [loo< 400
kEK

xa, enouévwe, f € B(K).
Maipvouue tuyato € > 0. Trdpyet ng GOTE || frn — fin |oo< €/2 yia x8de
n,m > ng. Téte yia xdde k € K

[fn(k) = fm (k)] <&/2, n,m > no.
Ialpvouue bplo yior m — +00 xaL €YOUUE
[fu(k) = f(K)] <&/2, n=no.

Apa,
| frn = [ lloo= sup [fu(k) — f(k)| <€/2 <&, n=mne.
keK

Apa, fn, — f otov B(K).
H vépua || - ||oo otov B(K) ovoudletar vopa TNG OoLbop@png oy xAL-
omg ouvapTHoEwy oo K 1 supremum-vépupa cto K.

ITAPAAEIT'MA 7: Ectw 61t 1o K elvow un xevé umocOvoho UeToinol ywpou.
Opllouue tov ywpo

BC(K) :{ flf:K— C,f gpoyuévn xaw cuveyrc oto K }Q B(K).

To BC(K) elvon ypauuixds unoyweos tou B(K) xou 1o egoddlovue Ue v
|| - lloo - Oa amodeiZovue étt 1o BC(K) glvon xhetotd unoctvoro tou B(K) xou
enouévee lvon ywpoc Banach.

‘Eotww {fn} o0 BO(K) xou limy, 400 || fn — f lleo= 0, 6n0v f € B(K).
Ou dellouue 61 f € BCO(K). Ouwc, || frn — f lloo— 0 onuoiver 6t f, — f
ouotduoppa oo K. Enedh xdde f,, elvar ouveyrc oto K, nalpvovue 6t n f
elvow ouveyfc oto K, ondte f € BO(K).

Av o K elvon un xevo cuumnayég unochvolo UETE0) YOEou, ToTE

BCO(K) = C(K) :{ flf:K—C,foweyfc oto K } .

ITAPAAEITMA 8: Eoctw Q éva avowyté utocdvoro tou C. Oswpolue tov
X@po

H>(Q) :{ fl1f:Q— C,f avahuuxh xou ppayuévn oto 2 }g BC(Q) C B(Q).
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O H>(Q) etvor ypopuixde vndywpoc touv BC(2) xou tov e@odidlouye Ue TNy
vépud || - |leo TOU B(Q2) xou tou BC(Q):

| f lloo=sup|f(2)], feH>(Q).
z€N

T va amodeiZouue 6t 0 H(Q) elvon yopog Banach, apxel vo anodelfovue
ot glvor xhetotd utocivolo Tou B(Q).

‘Eotw axohouwdia {fr} oto H>® () xot limy, 400 || fro — f |loo= 0 ytat xdmota
f oto B(Q). Méver va detéouvue 6t f € H>®(Q) A, woodbvoua,ott 1 f elvon
avohutix) 6o §2. Auté woylel Moyw tou Bewpruatog 1.1, agold dheg ot f, elvon
avoluTixéc oto Q xaw 1 (fy,) ouyxhiver oty f ouotbuoppa 6To €.

Eny eldu nepinwwon Q = D ouuforilovue H* tov H>®(D). Anpadi,

H*® = H®(D).
ITAPAAEITMA 9: Ectw D = D(0,1). Oswpolue tov ¥opo

A(D) :{ f|1f:D— C,f ouveyfc oto D xon avahutixh oto D }g C(D).

O A(D) elvon ypopuude undyweos tou C(D) %o 10V e@odidloude Ue Ty
vépua tou C(D): -
I f o= sup|f(2)l, f € AD).

zeD

Oa anodet&ovue OTL Loy VEL 1) LobTTAL
I £ lloo=sup[f(2)], f € A(D).
z€D

HMpogavde sup,ep [ f(2)] < sup, 5| f(2)]- Tty avitden aviodtnta Yétou-
ue M = sup,cp |f(2)|. Botw tuydv z € D\ D = dD. Téte (1 — L)z € D xou
limy,—4oo(1 — )2 = 2. Suverdyeton limy,—qo0 | f((1 = 1)z) ‘: |f(2)]. Enewd
| F((1=2)2) |< M yio xdde n € N, nofpvouue |f(2)] < M. Apa, yior x4de
z € D éyouue |f(2)| < M. Anadh, sup, 5 [ f(2)] < sup,ep [f(2)]-

Apa, woyleL 1 ot Tou VéAUWE var AmOSELEOVUE.

'‘BEotw axohowdia {f,} otov A(D) xon lim, 400 || fn — f lleo= 0, YLt xdmoLa
f otov C(D). Ané 0 Oedpnua 1.1 cuvendyeton 6t 1 f bvor avohutixh otov D.
‘Apat, 0 A(D) etvor 3hetotéc ypouuxds unéywpoc tou C(D), onéte o A(D) etvon
yoweoc Banach.

Ocwpnua 3.1 Eoww f € H® kat vtobérouvpe ou n f ev elvar n undevikr ov-
vdptnon. Tére n f eite éyer nenepaoiiévo mndos pildy elte ot piles tng anoteAovv
axolovdia {a,} pe ty didenea 3525 (1 — |ag|) < +oo.

Andoeién: Eow bt 1 f dev éyel nenepaouévo mandog pllodv oto D, ot otny

avtiletn neplntwon éyovue telewdoet. Erniong, vnodétoupe npog to nopdv 6t

£(0) #0.
Emuéyouvue onoeodinote and tic pllec e f, é0tw ai,...,an, xou Vew-
potue 10 By(2) = [lis; Pap(2). Onwe xou oty anddeln tou Oewphiuatog
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2.4, moipvoupe € ue 0 < e < 1 xou Peloxovue § > 0 wote: 21,22 € D,
|21 — 22| < § = |Bn(z1) — Bn(22)| < e. Koatémwy, naipvovue rue 1 =5 <r <1
xou €youue 6T min,—, B, (2)] > 1 —¢.

Téte yio x&e z ue |z| = r éyouue

@ _ e
Bu(x)] = 1—2

Ané my apy! weylotou cuvendyeton % < “fl”iH;" xou, e To € elvor 660
Hxped Y€AovuE, Eyovue OTL \g((o)\ < || fll oo mOU YpdpETOL LGOSOVOL

"l e
U = Tror

Yuvendyeton
n i (£ 222
2l < kZ al kz<|ak| = H((m )41) < -

Ané v avicoétria auty) mou woyVet Yo onoteodrinote pllec e f ouvendyeton
[F[EES

61t oe xde dloxo |z] < R < 1 neptéyovion t0 TOAD TFOI=R) < 400 pilec e
f. AT, av aq,. .., a, elvat onoteadnrote pllec e f o autdv tov dloxo, tdte

) < HlffH(g’)T . Autd ouvvendyeton 6t oL pilec e f

n(l-R) <35 ,(1-
elvon aprdunfowues xo, emopévng, oynuatilovy axolovdio {a,} ue |a,| — 1 6tav

n — +oo. Enlong, enedf oty aviednra i, (1 — |ag|) < |||ff|\(6,)T 0 n elvor

avdaipeTo, €youue

- FEE
2 (1= lael) < oy

Ty neplntwon f(0) = 0, éotw m 1 modMamhdtnra tne plloc 0, ondte o
pllec e f elvon a3 = -+ = apm = 0 XU Grpt1, Gmt2, - .. OL OTOlES Elvon dLd-
popec tou 0. Téte n g(z) = % elvar enlone otov H* xau éyet pllec ta
A1, Gmi2, - - .. Emedh g(0) # 0, e(papuélouua TO TPEONYOUUEVO ONOTEAECUA

%ol €Y 0LUE Zz:i(l — lag]) = m + Zk Zonr1 (1= lar]) < +oo.

Oewpnua 3.2 Eoww f € H™, n onola dev elvar n undevikr) ovvdptnon kai

{an} n axolovdia wwr pildr s f, ondre wyda du 3 ;25 (1 — |ax]) < +oo kat
Bewpotpe wo B(z) = [[}25 @4, (2). Tére:

(1) nouwvdptnon F(z) = é((zz)) elvar avadvtikn oto D.

(2) n F etvar gppaypévn oto D kar || F ||gee=|| f ||ze--

Anddaén: (1)  Eivor mpogavéc, ddtt ou f xar B undevilovton ota (dtar onuelo.
(2) Ertodepornotobue tuydy zg € D. BOewpolue yio xdde n € N 10 By(z) =
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[Th, @0, (2). H ouvdptnon B, etvon cuveyhc otov D xou enedh o D elvon ou-
umayic 1 By, elvon opoltduoppa cuveyric otov D. Tlalpvouue € > 0, ondte undpyet
0 > 0 oote:

21,22 €D, |21 — 23] <8 = |Bn(21) — Bn(22)| < e.

Haipvouue r dote max(|zpl,1 — ) < r < 1 xau tuyalo z ue uétpo r. Tére,
av 2 = 77 loxUe |2/ — 2| = 1 =1 < ¢, ondte |Bn(z) — Bu(2')| < e, ondre
|Bn(2)| > |Bp(2')] —e =1 — €. ‘Apa, min,—, | By (2)| > 1 —e. Tére, yio xdde 2
WE |z] = r éyovue

ECYRETS
B, (z) I~

1-¢
xou amd TNy oy ueylotou cuvendyeton OTL
f(20) ‘ f&)‘ LS Nz~
< max < .
’ Bn(ZO) |z|=r Bn(Z) 1—¢

To e elvon tuyado xou Tadpvovag dpto 6tav & — 0T, Bploxouue

‘ f(20
B, (z

)
S|l s

ITofpvovtag 6plo dtay n — +oo €youvue

PGl =] S22 < £

f
B(z
Emedy| 1o 2 elvan Tuyaio onuelo tou D,

I F e <|| f e, (a)
ondte 1 F elvon gporyuévn oto D.

Avtiotpbdgwe, ened |B(z)| < 1 yia xdde z € D, éyouvue

[f(2)] < |F(2)| <|| F || Yo x&9e z € D. Apa,

I f e < F [l - (B)

A6 ¢ (o), (B) ouvendyetor 6Tt

I E o= f |z -

36



Kecpdc)\ou.o 4

Fpocw,u.xoi Meroccxv]poc‘cmpoi

Optowog 4.1 Eotww X kar Y 6o ypapuikol yaipor el tov C kar ovvdptnon
T:X — Y. HT ovoudletar ypappurkog PETATYNUATIONSS 1) YPAUULKOS
TedeoTiig av:

(1) T(x1+x2) =Tx1 + Tag yia kdOe x1,29 € X.

(2) T(A\x) = ATz ya kdle v € X kat A € C.

Av o T elvar ypapuuixée teheotic, t6te T0 = T'(0 4+ 0) = T0 + T0, ondrte
T0 = 0. Anpadr) o T amewxoviler 10 undevixd otoyelo tou X oto undevixd
otoyelo tou Y. Emnloneg elvon mpogavée 6t T'(xy — x2) = Ty — Tae, SO
T(Z‘l - 1‘2) +Txy = T(l‘l — T2 + xg) =Tx.

Oprouog 4.2 Eoww X, Y 000 ypappukol xydpor ent tov C kar ypap ks teAe-
otic T : X — Y. Opilovue:

R(T)={Txz|ze X }CY,
N(T)={zeX|Tz=0}CX.

To R(T) etvar to ovvodo tiudy tov T kar to N(T) ovoudletar undeviywpog
tov T 1j nvpijvag tov 1.

IMpotaocm 4.1 Eow X,Y ypaupuxol ydpor ent tov C kat ypappikos teAeotnis
T:X — Y. Tére vo R(T) elvar ypappikds vidywpos tov Y kar to N(T') elvar
YPaUULKOS UTYwpos Tov X.

Anddeidn: (1) 'Eow yi,y2 € R(T) xou A, A2 € C. Téte undpyouvy x1, 22 € X
wote y1 =T, yo = Tro. Buvendyeton

Ay + Aaye = MTz1 + AoTxy = T(Ax1 + Aexa) € R(T).
(2) Eoww x1, 22 € N(T) o A1, Az € C. Téte
T(Aix1 + dexe) = MTx1 + AT = A0+ X0 = 0.
Apa, Mz + Aoz € N(T).
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IIpotaom 4.2 Eow X, Y ypappuxol ydpor enl tov C kat ypappukss tedeotnig
T:X =Y. Téte: o T elvar éva mpog éva av ka1 uévo av N(T) = {0}.

Ardébeién: Eotw 6t o T elvan éva npoc éva. Av o € N(T), téte Tx = 0 = T0,
onéte x = 0. Apa, N(T) C {0}. To 6t {0} C N(T) elvar mpogavéc, ondte
N(T) = {0}. Avuotpdgwnc, éotw N(T) = {0}. Av Tzq = Txg, 161 T(x1 —22) =
Tz — Ty =0, onéte 1 — 22 € N(T), ondte x1 — xp = 0, ondte 1 = x2. Apa,
o T elvon €va mpog €va.

IMpoétaom 4.3 Eow X, Y ypaupuxol ydpor enl tov C kat ypappukss tedeotig
T:X =Y.

(1) O T etvar avtiotpéirpiog av kar pudévo av R(T) =Y ka1t N(T) = {0}.

(2) Av o T etvar avniotpéinjios, téte 0 T Y — X elvar ypaujkds tedeotiis.

Anddaén: (1) Hpogavéc, Aoyw tne Mpbdtaone 4.2.
(2) 'Eow y1,y2 € Y. Oétovue o1 = Ty, w0 = T tys, ondte y1 = Ta1,y2 =
Txo. Téte yy +y2 = Ty + Tag = T(xy + 22), onéte Ty +1y2) = 21 + 22 =
Ty + T yo.

Fotw y € Y xou A € C. Oétovue v = T~ 1y, onéte y = Ta. Tédte Ay =
ATz = T(A\x). Apa, T71(Ay) = A\x = AT 1y. Apa, o T~ elvan ypopuuixdc
TeheoTHG.

Ogtowés 4.3 Eotw X kar'Y 600 ypaupukol yopor enil tov C e vépues || - || x
kat || - ||y avtiorowa. Eotw enions kat ypapuixdés tedeotric T : X — Y.
O T ovoudletar ppayuévog av vndpyet apués ¢ > 0 dowe

[Tz ly<clzlx, weX

Ilpétacn 4.4 Eotw X kar Y ypappuxol xdpor ent tov C pe vdpues || - || x wat
I - Iy kat ypapjuxds tedeotric T : X — Y. Ta mapakdtew elvar iooddvaua:

(1) O T elvar ppayuévog.

(2) O T etvar ovvexns oav ovvdpTnon ané tov peTPLkS xwpo X otov UeTpikd
xpoY.

Andédeién: (1) = (2) Eow 6t o T elvar gporyuévoc, ondte undpyet ¢ > 0 Gote
| Tz ||y < c || = ||x vy xdde z € X. Iaipvoupe tuyaio x € X xou axoloudia
{n} otov X ue z, — z otov X. Tore,

| Tan =T |ly=| T(zn —2) ly<cll2n —2 [ x— 0.

Apa, Tz, — Tx otov Y xou enopévec o T elvar ouveyhc oto tuyalo =z € X.
Apa, o T elvon cuveyic.

(2) = (1) "Eow 6t o T elvon ouveyrc. YTrodétouvue, yia var xatahiZouue o€
avtigaomn, 6t o T dev elvar @poaryuévoc.
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Yoverdryetan 6t yro xdde n € N undpyet ©, € X dote | Tzy, [[y>n || zn || x-

Etvow mpogavée 6t 2, # 0 yior xdde n € N, ondte opilouvue z, = mxn c X.
Téte ) 1
| 2n lx= ———— [l 2n [[x=~ =0
e n

xou enopévec, z, — 0 otov X. Ouowc,

1

e [l x

1
=——+ || Tz, ||y> 1.

Tx
" y N | zn HX

| Tz [y=

Apa, Tz, / T0 = 0 otov Y xaw autd avtipdoxel Ye 1o 6t o T' elvon ouveyhc
oo 0 Tou X.

Ilpétacn 4.5 Eoww X,Y ypaupkol ydpor enl tov C e vépues || - ||x war
| - |ly xar gpayuévos ypappukiés teleotic T : X — Y. Tdre o N(T) elvar
KA€L0TOS Ypap koS vmdywpos tov X.

Anddaén: O T elvon ouveyric ouvdptnon xow o N(T) = {x € X |Tz = 0} =
T~1({0}) etvon n avtioTpogn exbva Tou ¥AeLoTOU LTocLVGAoL {0} Tou Y. Apa,
10 N(T) elvor xhetot6d utoovvoro touv X.

Ilpétaon 4.6 Eotw X,Y ypaupukol ydpor enl tov C e vipues || - ||x war
| - Iy kar gppayuévos ypappuxds tedeotric T : X — Y. Tére:

(1)
| T ||y

sup ———— = sup | Tz ||y < +oo.
z€X,x#£0 || Y ||X zeX, |zl x=1
(2)  Av Oéoovpe || T ||= sup,ex 20 %, téte o || T || €lvar o eldyiotog

pun-aprnTikdés aptiuds ¢ ya wov omoio wxvel n avwodnra || Tz ||y <c | z ||x ya
kdOe x € X.

Anddaén: (1) Agob o T elvon ppayuévoc, undpyetc > 0 wote || Tz [y <c| = || x
| Tz]ly
llzllx

v xdde x € X. ‘Apa, vy xdde x € X ue z # 0 woydet

Tz p . .
SUDye X, 220 HIIzTI!f < ¢ < +o00. Ouolwe, yra xdle z € X we | z [[x= 1 wyle

< ¢ %o EMOUEVKC,

| Tz [ly < ¢, on6Te Sup,ex o) =1 | T2 [y < ¢ < 400. Oétovue

_ | T ||y
ci= sup —i—
zeX,x#£0 =[x

xou
co = sup | Tz ||y
zeX,||z||x=1
xou Yo det€ouue 6Tl ¢ = co.
Iodpvoupe tuyato € X ue x # 0. Tote

T 1
lzlxllx [lzlx
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onote
| Tz ||y

=
e lix [l llx

Tx

|Gl <o
Y | =[x/ lly

o | Tz ||y
C1 = sup >~
cexaz0 || 7 llx

Apa,

Metpvoupe tuyodo x € X we ||z ||x=1. Téte x # 0, ondte

| Tz |ly= I Tz |y <ep.
Il [l x

Apa,
co = sup | Tz ||y < er.
zeX, |zl x=1

(2) Twxdde s € X,z # 0wyve Wl <|| 7, onére || T ||y <|| T[] 2 || x.
H avicédtnra auth woyver mpogaveds xou yioo ¢ = 0. Apa, o || T || elvon évag
un-opvnuxde aprdude ¢ yio tov onolo woyler || Tz [[y< ¢ || @ [[x v xdde
x € X. Av mdpouue tuyaio ¢ > 0 vy to onolo woylel | Tz |ly< ¢ || z ||x v

ITzlly . yia xde v € X ue x # 0, ondte

lzllx =

®&e x € X, 161

Tz Y
| T[= sup 1Tz lly <
cexz0 || T [lx

Ogiowds 4.4 Eotw X,Y ypaupuxol xdpor eni tov C pe vipues || - ||x xar
Il - Iy xar ppaypévos ypaupikiés tedeotrisc T+ X — Y. Tdre o apduds || T || mov
optotnke otny Ipéraon 4.6 ovoudletar vépua tov 1.

Afupa 4.1 Eotw X petpitkds xadpos pe petpikny d, avorkté ovvolo A C X,
a € A ka1 Betikds apduds 0. Tdre vndpyer Yetikd € < § dote D(a;e) C A.

Andda&n: Enedha € A xar A elvon avouxtd, undpyet €1 > 0 dote D(a;e1) C A.
Iedpvouye omoodfnote Yetind € < min(ey, d). Tote ag’ evoc € < 5. Ag’ etépou,
av z € D(a;e), ovvendyeton d(z;a) < e < €1, ondte x € D(a;e1), ondte x € A.
Enouévwe, D(ase) C A.
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Ocswpnua 4.1 (Bazre) FEorw X évag mr)png HETPLKOS Xw,oog e ,uer,olKr, d.
Ay ta Ay, As,. .. elvar vtooUvola touv X étol dote X = U 1 Ap, TotTe undpyel
kdTow n dote to alvolo A, va mepiéyer Toukdyiotor uta avorkty urdla tov X.

Anddeidn: Trnodétouye, yia va xotahhiovue oe avtigaon, 6t yio xde n € N
0 A, Sev mepiéyel xapio avorxth umdha tou X.

Maipvouue omoodhnote 1 € X xou undha D(zq;€1) pe onolodhnote Yeti-
%0 g1 < 1. Aon e unddeonc toyLet D(gcl,sl) Z A, ondte undpyeL Ty €
D(z1;61) NAJ. To otvoro D(z; 51) NA] ebvan avowtd, wc Tour S0o avoxTéy
GUYOAWY, 0T6TE UTdpyet VeTind e < 5 GOTE

D($2;€2) g D(CCl, 61) ﬂZi

Adyo unom‘)eogg oylel D(z2;62) € Aa, onbte undpyeL xg, € D(xy;e0) N A,
To D(x2;e2) N A, etvan avouxtd, onéte undpyer Vet e3 < 3 GOTE

D($3;53) - D(Z‘Q; 82) OZ;

Yuveyllovtag enaymywd UE auTéV Tov TpOT0, XoTaoxeudlovue axoloudieg
{zp} otov X xou {e,} etindv apdudy dote yio xdde n € N va toydouy:

(1)

D(2pi15€nt1) C D(wnsen) NA,,
(2)
1
En < —.
n
Etvaw mpogavég 6tL yia xdde m,n € N ye m > n woylel:
D(xmvgm) g D(xm—l;gm—l) g e g D(xn;gn)

AU EMOUEVWC Ty, € D(Tn;en). Apa, AoY® Tne (2),
1 7
d(fl?m,l’n) <ep<——0 o6tav n— oo,
n

mou onualver 6t N {x,} elvow axohovdiar Cauchy otov X. Emedh o X elvou
TAeNG OUVETdyETOL OTL UTdPYEL Xdmoto € X OOTE a2, — .
IMaipvouue topa Tuyato n € N. Ta xdde m > n + 1 woylel:

Tm € D($n+1;5n+1) - D(xn+1;€n+1)~

Aol 10 D(xpy1;6n41) Elvor xhetotd XOL T, — L, €xouue * € D(Tpi1;€nt1)-
‘Apa, Moyw e (1), ouverdyeton € A, onéte = §é A, xou snopz—:vwg x ¢ Ay

AnoBELEocue oTL v xdde n € N LGXUEL xr ¢ A, xon autd avTLPdoxeL UE To OTL
= Un21 4.
Ye éva ypouuxo yoeo X ent tou C, ya tuydvta A, B C X xou tuydv A € C
oplloupe:
M ={Xa|a€ A},
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A+B={a+blac A be B}.

Av XY elvon ypopupxol ywpol ent tou C xan T' @ X — Y elvon ypoyuinog
teheoTrg, TOTE elvon mpoavéc OTL:

T(A+ B) = T(A) + T(B),

T(MA) = AT(A)

vy xdde A, B C X xou xdde A € C.
Av X elvan ypoppuixde yopoc ent tou C e vopua || - ||x o cuuBorilouue

B(z;r)={zeX | | z—x <}

Eldudtepa, cuuBorilovue
Bx = B(0;1)

T wovadtafor undha Tou X e xévipo 0 xan axtiva 1. Elvor mpogavéc dtt
AB(z;7) = B(Az; |A|r)

vy xdde z € X, xdde r > 0 xou xdde A € C\ {0}. Edixdrepa,
AB(0;7) = B(0; [Alr)

Yoo xdde 7 > 0 xou A € C\ {0}. Hpdrypoti: 2z € AB(z;7) wwoduvoyet ue 32 €

B(x;7) wooduvoet e || $z— || x < 7 wooduvael e || z—Az || x < [A|r .ooduvopet
ue z € B(Az; | Alr).
Enlong woyleu:
B(x1;71) + B(ze;12) = B(21 + 22571 +72)

yioo xdde 1,22 € X xou 11,79 > 0. Mpdyuatt, €otw 21 € B(xy;r1) xou 29 €
B(xg;1ra). Torte,

| (214 22) = (w1 +22) [x<[| 21 — 21 [[x + || 22 — 22 |[x< 71 + 72,
onoTE 21 + 22 € B(x1 + 2571 + 12). Apa,
B(x1;711) + B(z2;72) C B(21 + 22571 + 72).

Avtotpbowg, éotw 2 € B(x1+ag;71+12). Oétouue 21 = 21+ 1 (z—(z1422))
(z —(x1 + .’172)), oTOTE,

T2
r1+72

XL 29 = T2 +

T1
_ = — <
| 21— 21 [|x i | 2 — (21 +22) [ x< 71
%o opolwg,
|22 — @2 |x= —2— || z = (21 +2) [Ix<T
2 2 | x . 1 2) |Ix<ra.
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Apa, z1 € B(x1;71) ®a 29 € B(xa;ra) xou

1+ T2
7“1+7“2

21+ 29 =21 + 20 + (z—(x1+x2)):z,

onote z € B(xy;r1) + B(xa;72). Enouévec,
B(zy + z2;7m1 +12) C B(w1;71) + B(22;72).

Afupa 4.2 Eotw X kar Y 6o ydpor Banach enf tov C ka1 T : X — Y évag
YPAYUEVOS YPapU KOS TeAeo TS, 0 omolog elvar enl tov Y. Téte vndpyer k > 0
woTe

By CkT(Bx) =T (kBx).

Anédaén: (1) Etvor npogavéc 6t X = ;25 kBx. Enedf o T eivon enl tou Y,

oy VeL:
—+o00

+oo
v =7(X) =7(|J kBx) = |J T(kBx).
k=1 k=1
O'Y elvon mipng uetpinde ydpog, ondte and to Yedprnua tou Baire cuvendyetat
ot undpyet ko € N wote 1o T'(koBx ) val TEpLEYEL XATOLO, AvOLXTH UTtdAa. Anhady,
undpyouy kg € N, yo € Y xon 79 > 0 wote

B(yo;ro) € T(koBx) = koT(Bx). (a)

Eludtepa, woyleL:

Yo € T(k‘on) = koT(Bx). (ﬁ)

(2) Aev eivar boxoho, ue Bdon 1o (o) xou (3), va del€ouvue ot

% o
rBy C T(rr—OOBX) - rr—OOT(BX) ()

vy xdde v > 0. Ilpdyuate, yia tuydv w € rBy €youue 6Tt %w € By, omote
| (2w +yo) —yo [ly < ro, ondte 2w +yo € B(yo;ro). And tnv (o) cuvendyeton
6w undpyouv y, € T(koBx) dote y;, — 2w + yo otov Y. Enlong, and tnv
(B) ovverdryeton bt undpyowy Y € T(koBx) dote 3y’ — yo otov Y. Oétouue
Yn = Y — Yl onoTE:

Yn € T(koBx) + T (koBx) = T (koBx + koBx) = T (2koBx)
AU Yp — 22w + Yo — Yo = “2w. Vuvendyeton Ot %yn — W oL

2k
Lyn € LT(2]€OBX) = T(TOB)().
To To To

2kg

Apo, w € T(r=2 Bx) xou amodetydnxe n (7).

(3) Ou del€ouue tdpa bTL
8ko
By CT| —Bx
To
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xon Vo TEAELDOEL 1) anodEET [UE UTO TO ANMOTENECHAL
Maipvovue Tuydy y € By. And v (v) ue r = 1 cuvendyetar étL undpyel
Ty € %Bx WOTE:
1
Iy =Tw [ly< 5.
2
/ _ 1 ’ ’ ’ 1 2kg ’, .
Amé v (v) ye r = 5 ouverdyeton OTL UTPYEL T2 € 552 Bx GoTe:

1
|| Yy —Txy —Txo ||Y< 27

L %Bx WOTE:

Anbé v (y) e r = 2% OLVETAYETOL OTL UTHPYEL T3 € 57 5,
1
|y —Tz1 —Tas—Txs ||y < 2"
Tuveyilovtag emaywyxd, Bploxoupe axorovdia {z,} otov X dote yio xdide
n € N va woylet

(4)

c 1 2k
Tn oo i— ,
2"71 To X
(i)
1
ly—Txy —- =Tz, ||y< —

on’
H axohrouvdia {s,}, 6mou s, = x1 + -+ - + @y, elvor axorovdio Cauchy. Mpdypatt
yio xdde m,n € N e n < m éyovue

[ sm = sn lx=ll tns1 4+ + 2w [x<[ Tns1 [ x +-+ | 2m lIx
SETEUUNET P

ro \ 2" 2m—1 ro 2n—1’
OTOTE || S — Sp ||x— 0 610y M, n — +o0.

Emedh o X elvar miipng uetpinde ywpog cuvemdyeton dTL undpyel ¢ € X oTe

sp, — x otov X. Yuverdyetor 61t T's, — Tx otov Y, agob n T : X — Y elvan
ouveyhc. Ané v (i) ouverdyeton 6t ||y — Tsy, ||y < 5, onéte T's, — y GTOV

2n
Y. Apa,
y=Tzx. (0)
Enlone, and v (i) ovvendyetor 6tu
2kq 1 1 dko
n < ces n < — (]_ — e ) -
5o lxlan lix 4o < 22 (14 540+ gog) < o
[Matpvovtag 6pto, €xouue:
ko  8ko
[zlx<—<——= (¢
To T

Ané tc () xon (€) ouvendryeton x € %BX oy € T(%BX). Apa,
k
By C T<8 OBX).
To
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Ocdpnua 4.2 (Avorktijs Anerkéviong) Eotw X kar 'Y 6o ydpor Banach
el tov C ka1 T : X — Y gpayuérvos ypap ks teAeotns, o onolos elvar éva mpog
éva xat ent tov'Y. Tére o avtiotpogos ypaukds tedeotis T Y — X elvar
Kal avtés gpaypévos.

Anddeién: And to Afuuoa 4.2 cuverndryetan dtL undpyer k > 0 wote
By C T(kBx).

Motpvouue Tuyaio y € Y, y # 0. Téte my € By, onéte T71 (my) €

kBx. Apa,
1

-1
2||yHYT (y)EkBXa
onbTe L »
2Myly [T (y) Ix<k
onéte

1T~ () lIx< 2k [y lly -

H avicédtnto auth toyler xor yio o y = 0, ondte o T elvar wparyuévoc.
)

Ocswpnua 4.3 Eoww X kar Y ydpor Banach el tov C kar T : X — Y gpay-
U€vog ypauikds teAeotns o onolos elvar ent tov Y. Tére vndpyet kdmowo M > 0
e Ty €€ng idtnta: ya kde y € Y uvrndpyer © € X dote

(1) Te=y xa

@) lzlx=Myly.

Andéadn: Eow wuyévy €Y,y # 0. Téte s € By. Anb w0 Afuuo 4.2

ouvendyetor 6Tt undpyet k > 0 wote By C T(kBx), ondte ﬁ € T(kBx).
y

2lylly

Enopévac, undpyel 1 € Bx oote T'(kxy) =
O¢touue x =2k || y ||y 1, ondre

Tx =vy.

Enione,
[z llx=2k{yllvllz Ix<2k]yly-

Apa madpvovtae M = 2k ta (1), (2) woybouy yio xdde y # 0. Elvor mpogavée
ot auTd Loyvouy xau Yy y = 0, tafpvovtag « = 0.
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Kscpdc)\ou.o 5

To @ed)pqpa tov Carleson

Ouuouaocte 6Tt 0 H™ elvar o ydpog ue otouyelo OAeg Tic ouvapthoe f: D — C
oL onofec elvon avolutixée otov uovadiaio dioxo D = {z € Cl|z| < 1} xx
peayuéves. O H* eivar ydpoc Banach ue vopua

| f lloo=sup |f(2)], [f€H™.
zeD

Ocewpotue ylav axohoudia {a,} otov dloxo D e dwpopetixolc dpouc. Av nd-
pouue (o tuyado f € H*, mapatnpolue 6t 1 axoloudior Ty e f ot ap,
dnhadh n {f(an)}, elvon otoyelo tou 1. Mpdyuartt,

Iflan)| <[l flloos m€N

xou emouévee {f(an)} € 1°° xou pdhiota

1{f(an)} lloo= sup [f(an)] <[ f lloc -
neN

Anhadny, n vépua e {f(an)} otov I elvon uixpdtepn 1 lon and v vopuo Tne
f otov H*™.

Ogiowds 5.1 H axolovdia {ay} ovopdletar axodovdia mapepuPoriic yra tov
H™ av, avuiotpdpws, ya kdde {b,} € 1 vndpyer kdrowa f € H*>® dote b, =
f(an) y1a kd9e n € N.

Oedpnua 5.1 (Carleson) H akodovdia {a,} otov D elvar akodovdia napepfo-

ANS ya tov H*® av xar uévo av vrdpyet kdmow 6 > 0, to onolo ekaptdtar and tny
{an}, éror dote va 1wyvea

aj — G ’ keN 1
H‘l—ajak =0 MEN 1)
J?ﬁk
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To anelpoyvduevo nou gugaviletor oty (1) elvon 1o Uétpo Tou amelpoyLVo-
uévou Blaschke ue ollec o aj, j # k vy z = ag. Apa, n (1) ouvendryeton

ouvdixn Blaschke, Jfgf(l — |aj]) < 400 xou emouévwe Ty
%k

“+oo

> (1= lag]) < +oo.

Jj=1
Anééa&n tov avayraiov:

‘Eotw 6t {a,} elvon oxohoudio mopeuforic yio tov H®. Eynuatilovue
v anewxoévion T : H> — [°° ye torno:

T(f) ={f(an)}, feH™.

H anewovion auth etvon ypoppwa). Hpdyuatt yio xdde f, g € H> xon xd-
Ve A\, p € Coyler T(Af + pg) = {(Af + pg)(an)} = {Af(an) + pglan)} =
Mf(an)}t + p{g(an)}t = AT(f) + uT'(g)-

To 6t 1 {an} elvon axorovdia napeuforfic v Tov H™ elvar 1ood0vauo Ue
10 0Tt 0 Ypauuwog Teeothc T etvon enl tou [*°. Emnlong, o T elvon qpayuévog
YPAUUUXOS TEAECTAC, opoU

ITC) Noo=Il {f(an)} oo <[ f lloo -

Anhadn, n vopua tou T eivar < 1.

Ané 10 Oedpnua 4.3 €youue 6t undpyeL xdmowo M > 0 ue v e€hc WidTnTon
yia xéde {b,} € [ vndpyer f € H® dote
(¢) T(f) ={bn}, dnhadn f(an) = by yia x&de n € N, xau
(i) f oo M || {bu} lloo

Halpvouue tdpa ouyxexpuéves oxohoudies {b,} otov I, T xdde k € N
Yewpodue TNV axorouvdla

{6j/€}j €,

HE tono

1, av j=k,
O =
ik {O, av j#k.
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Hpogavode woyver || {0k} o= 1 yiat x80e k € N, ondte vy xdde k € N
urdpyet fr € H>® dote
(1) fr(aj) =djn v xdde j € N,
(1) || fo o< M.

Oewpolue yia xde k € N 1 cuvdptnon

fi(2)
Fk(z) = 400 a; \ z—a;
foy (_W) I—a,z

Tote || Fi [loo=Il fi lloo< M, onbte |Fi(ar)| <[| Fi [o< M.
Apa,

| fi(ar) | <M,
[ T0 (— o) 22 |

J#k

onéIE,

— a‘]a; /\4
]#k

o Talpvoule § = 5.
[ Ty andde&n tou txavol Yo YpetdoToOUE Tal TopaXdTw:

Opiowdg 5.2 Oa Aéue du n akoloviia {a;} elvar Sraywpropévn av vrdpyea
apiuds ¢ > 0 dote
4 ‘> c>0, j#k.
1 —ajay

Adfupa 5.1 H axorovdia {a;} wcavonoel tn oxéon (1) av kar pévo av elvar
daywpropévn xar vrdpyer C > 0 tétowo dote ya kdOe k

1| L 5 RS

1 —aja|?

Jj=1
Anédaén: Av 0 < c <z <1, ouvendyeton 6Tt

1
l—z<-logz < —(1—ux).
c

‘Eotww Aji oL 6pol tou adpolouatoc otn oyéon (2). Tote

la; — ax|?
1— Ay =4 "k
N e

‘Botw 6t 1 {a;} wavonowet my (1). Téte yio xdide j # k woylet | la_’(%;k

>4,
ono6te N {a;} etvon Soywptouév.
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Eniorng,

400 oo =
S a1 S A1 S o1 A
j=1 = '

i#k i#k
aj —ag
=1-2log (H ‘ T D <1-—2logd,
J#k

onéte oyleL 1 (2) ue C = Cs =1 —2logé.
‘Eoww 6t wyber n (2) xou 1 | — |2 ¢, j # k. Suvemdyeton 0 < ¢ <

ajag
1-A,, <1, ondte
—210gH’ ‘ Zlog 1—Ajy) <l ooAjk<i(C—1).
l—ajak T2 = —
s s ik

Apa,

1
H ‘ lfa]ak ‘>exp( @(0_1)) >0,
J#k

on6te M {a;} wavorowel v (1) ye § = exp (— 5= (C — 1)).
Anéoaén ov tkavov:

'Eotw {b} € 1°°. Apxel va Bpolue Gy € H™ tétolec dote 1 Y525 biG vol
ouyxAlvel opotduopga ot xde cuunayéc UTocOVoho Tou D %o WGTE

Gr(a;) =01, jEN, (3)
Nl

Z|Gk ) <C, zeD, (4)

Sot tote M f(2) = i brGr(z) Mover to mpdBhnuo.  Tpdypor, n f ebvos
avoutx oto D 36t 1 Y425 bGl ouyxhiver ouotbuopgo oe xéde cuumayéc
uTocUvoro tou D. Axbun éyouue:

Zkak aj) =b;, jEN,

now

2)| < Zlbklle ) <lH{be} o €, 2 € D.

Emouévwe 1 f etvon pporyuévn xon
If lloo< C I {b8} [loo -
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Mio npdytn Soxaut| yia v ebpeon g Gy, elvan 1 e€nc.
Oewpolue to Ywouevo Blaschke

“+oo —

i = 11 - £
iy la;| 1 —a;z
ik

70 omolo ouyxhivel Sttt 1 {a;} wavonotel T cuvIxn Z;r:o‘f(l —la;|) < +oo.

Opllouue

+o0
Gr(z) = Bilz) H(

Bk(ak) paley 1-— a;z 1-— ajay
i#k

Z— aj ap — aj

), z€eD.

H Gi(2) wavornotel tnv (3), duwe dev ixavonoiel ) oyéon (4).
Metaoynuatilovue tn Gi(z) we e€hc. Optlovue

_+OO zZ—a; ax — a; 1—Jag|?\2
az) = I1( ) ) Wian2) )

i 1—-a;z 1 —ajay 1—aiz
ik
omou ) W((, z) Yo emheydel mopoxdtw wote va elvor avahutix) wg tpog z € D
xoar W(¢,¢) = 1. Téte n Gi(z) wavonowel mdht v (3) xou Yo delouue ot
n W unopel va emheydel étor wote va wxavornotelton 1 (4) xou vor cuyxAiver 1
Z;:i b G, oe xde ovunayéc unocivoro tou D.
Apuduotue v {a;} xotd avovoa andbhutn T

0<ar] < -+ <laj| < ajpaf < -+

xon optlovue

W= Y (e ETN (o), (zeD.

1—a;z 1—a;
laz]>I¢| J i

Av |z] <r <1 éyoupe:

4

1+a;z
T4 — (1 la]).

1—ajz

1+ |aj]lz]
1 — ajl|z]

' (1—lail?) < (1—a;[?) <

Enedy j:f(l — |aj|) < 400, and 1o Keithpto tou Weirstrass ouvendyeton
6Tl oelpd mou opilel TV Y ((, 2), ouyxhivel opoduoppa ot xdde dloxo xévipou

0 xon axtivag 7 < 1. Apa n ¥((, 2) elvor avolvtxy) cuvdptnon tou z otov D.

Eniong, ¥(¢,¢) = 0.

Maipvouue to mparypatind Uépoc e Y(¢, 2):

1— 2] 4]2 1— 121412
woc o= S (AULER 1'_“;'Jﬁ )(@=la,).

1—a,;z|?
|aj\z\<|‘ 7]
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Mapatnpodue 61, av |aj| > ||, téte
L—la;Ple* < 1= |1 = (14 [¢P) (1 = [¢]?) < 2(1 - [¢).-
O€tovue TP
W(g“,z) = exp(—zﬁ(@z)), zeD

ondte | W elva avaAuTIX:) GUVAETNGOT TOL 2, WS CUVIEST) AVAUAUTIXWY CUVORTY-
oewy, xor W(¢,¢) = 1.
Topa,

W (ax, 2)| = exp(—Re)(ax, 2)) =

1—Ja;?lz[*  1- |aj|2|ak|2) 2
o= 3 (i )0 o)

oy 1> ax |
(1 —la;?[z?) (1 - |aj|2)>
- exp<_ 3 ) .
la; =] It —ajzp
(1 —laj[*lax?) (1 — aj|2))
.exp( 3 g lonl |
jaj 1> x| 1= ajaxf?

Ioyter 1 — |aj|*ax]* < 2(1 — |ak|?), apol |aj| > |ak|, onéte and v (2) éxouue

v OoloPlaP)0-jeP) g~ 20 laB) 0l

A 2 A 2
|1 —a@;a o, ST |1 —a;a

— |2 2 - |2
exp Z (1 |aj|®|ak| )(1 a1 ) < exp2C;s

11 —@jag|?

xon mofpvouue

(1= la;[*2?) (1 = |a )
< — .
W (ak, 2)| < exp2Cs exp( | |§> | a2 (6)
aj|Z|ak

Enione, W(ag,ar) = 1.
Ané uc (1), (5) xon (6) nodpvouue

Guio = 1 (| 12

Gk

Qi
1-a;z
J#k

1—\ak|2 2 .
) () e =) =

1 1— |ag|*\2
w
aj—ak |(1—akz> ‘ (ak,z)|

1—a;ar
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1 (1 = lay[?|2*) (1 = la;]?)
< gck(z) exp 2C; exp(— Z TRoE . (7
laj|>]ak|
oMo )
c (Z) = (1 — |ak|2)
BT e

Ioylel 61t

22 — |a|?) QZ — laj]) < +oc.

Apa, 1 oelpd Z 2] ¢;(2) ouyxhiver xou enouEvLS

1—|| 1—||

lim E c;(z
k:~>+oo

Ioyle

eXp(_ S (1- aj|12|j|2(21|2— |0Lj|2)>S exp (_ S (|11__|Zj|z2|)22>

laj|>]a] laj|>lax|

+oo
< exp <— Z ¢ (z)) .
=k
Me Bdon v aviedtnia auth uetaoynuatilovue my (7):

exp5205 ex(2) exp <_ io cj(z)> S ®

Jj=k

Gk (2)] <

Av ¢, ¢, -+ - elvon onolodrinote Yetxol apriuol ue Z;;Of ¢j < 400, T6TE
Z;O:k €3 Z;:: i =
/ e exp(—t)dt > / . exp < Z cj) dt,
g=k1 9 2tk © j=k
enewd”) n exp(—t) elvon pdivovoa cuvdptnon xou €youvue
;:’2 ¢ +oo +o0 +o00 +o0
/ . exp(—t)dt > exp (— ch) (Z cj— Z cj) = Cp exp (— Z cj>.
j=kt1 % Jj=k Jj=k J=k+1 Jj=k
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Adpollovtac v (8) we mpoc k, malpvouue

+oo

+00 o
Z |Gr(2)] < eXp52C5 Z cx(2) exp (— Z cj (z))
k=1

k=1 =k

e’} oo
< &XP 205 X 25

5 Z/ R exp(—t)dt
k=1 =kt 1 cj(z)

+oo
2 Zj: ¢;(2)
_ P 2C; / " exp(—t)dt
0

0

2 +eo 2
< M/ exp(—t)dt = E220%
5 Jo B

, p 2C
Apa, wavorotelton xou 1 (4) ue C = ZR=2,

Arnouével va anodetydel 1 ouolouopen olyxhon e Z;::i br. G oot GuUTAY T
unocUvoha Tou D.

Maipvovue r < 1. T 2| < 7 n oyéon (7) yivetow:

_ 12 2 _ 12
|Gk(Z)| S 46Xp205 CkeXp< Z (1 ‘a’J| ‘Z| )(1 |a’]| ))7

2 _ a2
3(1 =) Ja; ]| It = a2

6mou ¢, = (1 — |ak|)2.
Ioy0e

exp(_ 5 (1'%'f'jzi;'%'z))<exp(_ 5 (1|aj‘||2));>:

ja>a|
—exp< > - |aj|)2)

laj|>]ak]

+ o0
< exp (— Z cj> .
j=k
Apa ya |z] < r éyouue

4exp2C, =
|G (2)] < M|b;€\ck exp(—Zq).

2
o(1—r) j=k
Eivor mpogavéc 6t Zj_:of cj = j:‘xf(l —la;|?) < j’:f(l —laj|) < 400, onére
“+ o0
lim c; =0.
k—+o00 £
j=k
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4exp 20 > 4exp 20, R
ZMU)HC}C exp< Z%) P )6 Il {6k} |loo ch exp< Z )
k=1

“+o0 +°°c.

4exp 2C Zj:k g B
<322 “{mu;éhﬂjMQﬁ

+oo
4exp2Cs

&1)n{um/EM%WPWt

46Xp205
- (5(1 — r)

An6 10 Kputfipio tou Weierstrass, yio xdde 7 < 10 307 bpGr(2) ouyhiver
ouotéuopga yio |z| < 7. Apa, n f elvar avahutixd otov D.

5 | {br} floo< +00.
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